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CUOIETTO E PELLE MORBIDA CE

TECHNICAL DETAILS / SCHEDA TECNICA

Composition: Bovine hides and skins from Northern European farms
Composizione: Pellame bovino, proveniente da allevamenti nordeuropei
Thickness: : :

Soatiore: C:1,8/2 mm — E: 0,9/1,1 mm

Tanning: Mixed — chromium and vegelable tannin

Concia: Misto cromo e tannini vegetali

Finishing: With water-based, solventfree polyurethanes
Rifinizione: Con poliuretani a base acquosa privi di solventi

Colour fastness fo rubbing: 1000 Abrasions (dry) / 700 Abrasions (wel)

Sclidita del colore allo m%mmnsm_.zo“ 700 Abrasioni all'umido / 1000 Abrasioni al secco

ﬁe.“os.mns.:ma..oh._.!..
Solidita del colore alla luce: 4/5 -~ UNI SO 105802

ATTENTION:

Certain pigments/dyes of clothes or accessories mm.ﬂ. jeans /denim| can migrate

to lighter colours; this _%mnnoam.._o..... is increased by humidity and temperatures

n__._nm__..w irreversible. AIRNOVA does not assume any responsability for colour amﬂ.n_maa

and possible permanent stains caused bu such events. Slight colour differences between different
E,Eﬂmmg batches are allowed.

ATTENZIONE:

Determinati pigmenti / coloranti di vestiti o di accessor (es- _on:u..._n_maa_ possono migrare
verso colori pit: chiari; questo fenomenc & incrementato dall'umidita e dalle femperature
ed irreversibile. AIRNOVA non si assume alcune responsabilita per la migrazione

del colore e possibili macchie permanenti causate da fali eventi.

Sono ammesse leggere differenze di colore tra lotti di produzicne diversi.

SEE “USE AND MAINTENANCE” IN THE PRICE LIST / VEDI “USO E MANUTENZIONE” SUL LISTINO PREZZI

FIRE RESISTANCE / RESISTENZA AL FUOCO

Classe 1 [M ]
California Technical Bulletin 117:2013 (section 1 - Cover)
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